

Прошло три месяца со дня открытия сорокового сезона в Ногинском драматическом театре. Тысячи ногинцев и жителей других городов и поселков района побывали в нем. Три месяца — это для театра немало. И в эти дни, когда все предприятия и учреждения подводят итоги работы и намечают планы на будущее, мы решили затронуть в это знаковое здание.

Нас встретил заведующий постановочной частью В. И. Дятлов. Сейчас короткий перерыв в работе театра. Только, что закончились новогодние праздники — утренники для детей. Через пару дней снова возобновятся репетиции и очередные спектакли. А пока в зале, коридорах и многочис-

ленных комнатах театра пусто.

— Чем интересны для вашего театра прошедшие месяцы сезона?

— Этот сезон для нас юбилейный: сороковой. И поэтому мы решили показать несколько лучших спектаклей, поставленных еще в прошлые годы. Зрители увидели «Марию» А. Салынского, «Последний парад» А. Штейна, «По, седьмое включительно» М. Смирнова и М. Крайнделя. Вот уже несколько лет на нашей сцене идет драма Бальзака «Мачеха». Но несмотря на это, число зрителей не уменьшается.

Подготовили мы и несколько новых постановок. Успешно прошла премьера спектакля «Свидетель обвинения» по пьесе А. Кристи. Ставила его

дипломантка ГИТИСа Н. Бригаева. Молодой режиссер вместе с молодыми актерами труппы создала увлекательный психологический детектив.

Ногинцы посмотрели и по достоинству оценили еще одну новую постановку театра — спектакль по пьесе В. Шаврина «Мои знакомые». Его постановку осуществил режиссер М. Серебряк. Пьеса смотрится с большим интересом. Она рассказывает о наших современниках, о выборе жизненного пути, о тех вопросах, которые встают перед каждым из нас.

— Какие новые спектакли показали вы самым юным нашим зрителям?

— Малыши увидели русскую сказку «Аленький цветочек», пересказанную для сцены И.

Карпуховой и Л. Браусевич. В декабре ребята познакомились с героями норвежской сказки «Малыш и Карлсон, который живет на крыше». Поставила эту пьесу главный режиссер театра Е. Кемарская. С большим интересом принимают малыши восточную сказку «Али-Баба и 40 разбойников».

— В каких городах побывала со своими спектаклями труппа театра за эти три месяца?

— Пьесы, поставленные на сцене Ногинского театра, увидели жители Орехово-Зуева, Обухова, Купавны, Дулева, Павловского Посада, Электростали и других городов области. Показали мы свои лучшие спектакли и в нескольких клубах и домах культуры столицы. Зритель Московской области нас уже хорошо знает и поэтому встречает каждую но-

вую работу с большим интересом.

— Порадуете ли вы ногинцев премьерными в оставшиеся месяцы театрального сезона?

— Конечно. В ближайшие дни начинаются репетиции пьесы «Мгновение весны». Ставит спектакль Е. Кемарская. Эту новую работу театра зрители увидят в феврале.

Готовится к постановке пьесы Вера Венты «Новелла одной ночи». Я не буду пересказывать содержание этих двух спектаклей. Надеемся что зрители заинтересуются новыми работами театра, которые обещают быть интересными. В них будут заняты многие любимые ногинцами артисты. Вновь можно будет встретиться с Т. Гавриловой, Ю. Стосковым.

Итак, ждем вас на спектаклях нашего театра.